

Osnovna šola XIV. divizije Senovo

**OBVEZNI
IZBIRNI
PREDMETI**

za bodoče devetošolce

za šolsko leto

2023/2024

MAJ 2023

Dragi osmošolec, draga osmošolka!
Spoštovani starši osmošolcev!

Ob načrtovanju za novo šolsko leto moramo poznati odločitve učencev glede izbora izbirnih predmetov. Učenci bodo imeli v 9. razredu devetletke po temeljnem tedenskem predmetniku naslednje predmete:

SLJ	MAT	TJA	LUM	GUM	GEO	ZGO	FIZ	BIO	KEM	ŠPO	IZB
4,5 ure	4 ure	3 ure	1 uro	1 uro	2 uri	2 uri	2 uri	2 uri	2 uri	2 uri	2 ali 3 ure

V 7., 8. in 9. razredu mora šola učencem ponuditi poleg obveznih predmetov tudi pouk izbirnih predmetov družboslovno-humanističnega sklopa in naravoslovno-tehničnega sklopa. Pouk izbirnega predmeta poteka po učnem načrtu, večinoma **enkrat** tedensko, le drugi tuji jezik imajo učenci po **dve uri** tedensko. Pri izbirnem predmetu so učenci ocenjeni številčno, kakor pri vseh ostalih predmetih.

Učenec izbere **2 (dve) uri** pouka izbirnega predmeta tedensko, s soglasjem staršev pa lahko tudi **3 (tri) ure**. Glede na 23. člen Zakona o spremembah in dopolnitvah ZOŠ je učenec na predlog staršev, ki obiskuje glasbeno šolo z javno veljavnim programom, oproščen sodelovanja pri izbirnih predmetih. O oprostitvi odloči ravnatelj potem, ko starši do predvidenega roka, to je: **12. maj 2023, oddate prošnjo za oprostitev sodelovanja pri pouku IP. Potrdilo o vpisu v glasbeno šolo boste dostavili do začetka naslednjega šolskega leta.**

V soglasju s starši pa lahko vaš otrok poleg glasbene šole izbere še 1 (eno) uro izbirnega predmeta v šoli. Svetujemo vam, da možnost izkoristite. /Če starši ne zaprosite za uveljavitev ur glasbene šole, mora učenec izbrati v šoli dve uri izbirnega predmeta ali v soglasju s starši tri ure./

Šola vam predstavlja niz izbirnih predmetov, ki so navedeni v tabeli na naslednji strani. Ko bodo učenci izbrali predmete, bomo po preštevanju dobili ožji krog izbranih predmetov. Če bo vaš otrok izbral predmet, za katerega se ne bo odločilo dovolj učencev, ga bomo poprosili, da se ponovno odloča med tistimi predmeti, ki bodo prišli v ožji izbor.

Spoštovani starši, pričakujemo, da boste skupaj s svojim osmošolcem/osmošolko pregledali našo ponudbo v tabeli, otroku svetovali in pomagali pri odločitvi. Več informacij o posameznem IP lahko pridobite pri strokovnih delavcih, ki bodo poučevali posamezne IP, in na domači spletni strani šole.

Vaš otrok naj svoje prve izbire zapiše na priloženo prijavnico in jo do petka, 12. 5. 2023, vrne razredničarki.

Prijazen pozdrav!

Senovo, 5. maj 2023

V. d. ravnatelja
Sergeja Habinc

Izbiraš lahko med naslednjimi predmeti:

DRUŽBOSLOVNO-HUMANISTIČNI SKLOP	NARAVOSLOVNO-TEHNIČNI SKLOP
<u>TRILETNI ALI KRAJŠI</u>	<u>TRILETNI ALI KRAJŠI</u>
VERSTVA IN ETIKA 1 ura Simona KOVAČ	RAČUNALNIŠTVO: Urejanje besedil 1 ura Peter BUNETIČ
<u>ENOLETNI (vezani na 9. razred)</u>	<u>ENOLETNI (vezani na 9. razred)</u>
LIKOVNO SNOVANJE 3 1 ura Lea MATKO	POSKUSI V KEMIJI 1 ura Katarina POŽUN BRINOVEC
RETORIKA 1 ura Klara HUMEK	MATEMATIČNA DELAVNICA 9 1 ura Marinka ŽARN
FILOZOFIJA ZA OTROKE – Jaz in drugi 1 ura Simona KOVAČ	NAČINI PREHRANJEVANJA 1 ura Mateja KODRIČ
RAZISKOVANJE DOMAČEGA KRAJA IN VARSTVO NJEGOVEGA OKOLJA 1 ura Lea OPRAVŽ OSTRELIČ	GENETIKA 1 ura Katarina POŽUN BRINOVEC
<u>ENOLETNI</u>	<u>ENOLETNI</u>
TURISTIČNA VZGOJA 1 ura Lea OSTRELIČ OPRAVŽ	ŠPORT ZA SPROSTITEV 1 ura Goran BREČKO in Antonija ZAKŠEK
VZGOJA ZA MEDIJE: Tisk 1 ura Jasmina KENE	OBDELAVA GRADIV: Les 1 ura Jerneja KRŽAN
GLEDALIŠKI KLUB 1 ura Klara HUMEK	OKOLJSKA VZGOJA 1 ura Katarina POŽUN BRINOVEC
GLASBENA DELA 1 ura Peter BUNETIČ	RASTLINE IN ČLOVEK 1 ura Katarina POŽUN BRINOVEC
VZGOJA ZA MEDIJE: Radio 1 ura Matjaž LIPOVŽ	
KAJ NAM GOVORIJO UMETNINE 1 ura Lea MATKO	
ŽIVLJENJE UPODOBLJENO V UMETNOSTI 1 ura Lea MATKO	
UMETNOSTNA ZGODOVINA: OBLIKA IN SLOG 1 ura Lea Matko	

PRIJAVNICA ZA IZBIRNE PREDMETE ZA BODOČE DEVETOŠOLCE

Izpolnjeno prijavnico učenke in učenci oddate svoji razredničarki do 12. 5. 2023

(ime in priimek učenca/učenke)

se prijavljam, da bom v šolskem letu 2023/2024, ko bom učenec/učenka **9. razreda** devetletke, **obiskoval/a pouk naslednjih izbirnih predmetov:**

Datum:

Podpis učenca/učenke:

Podpis staršev: